

جوبلی مثال پلان



Bank Alfalah
The Way Forward

تحفظ اور سلامتی کسی شخص کی زندگی کے اہم پہلو ہیں، خاص طور پر ان پریشان کن حالات میں جب کسی کا مالی مستقبل داؤ پر ہو۔ ایسا کرنے کے لیے، آپ کو ایک ایسی حکمت عملی کی ضرورت ہے جو آپ کے مقاصد کو حاصل کرنے میں آپ کی مددگار ہو اور ساتھ ہی شروع سے سرمایہ کاری پر واضح ریٹرنز کو بھی یقینی بنائے۔

جوبلی لائف انشورنس آپ کے لیے ”جوبلی مثال پلان“ لاتا ہے جو آپ کو ریٹرنز اور میچورٹی بینیفٹس فراہم کرنے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے۔ اس پلان کا مقصد آپ کو ضمانتی تحفظ کے فوائد کے ساتھ زیادہ سے زیادہ سالوں تک پالیسی کو برقرار رکھنے پر میچورٹی پر بونس فراہم کرتا ہے۔

اہم فوائد:

گارنٹیڈ میچورٹی بینیفٹ

میچورٹی بونس

فکسڈ سرینڈر بینیفٹ

پالیسی لون آپشن

آٹومیٹک پریمینم لون

پالیسی ہولڈر پالیسی دستاویزات کی وصول سے 14 دن کے اندر پالیسی منسوخ کر سکتا ہے۔

گارنٹیڈ بینیفٹ

ڈیٹھ بینیفٹ

اگر لائف ایشورڈ پالیسی کی مدت کے دوران انتقال کرجاتا ہے تو بینیفیشری پلان خریدتے وقت منتخب کردہ سم ایشورڈ وصول کریں گے۔ آپ اپنی بچت اور انشورنس کی ضروریات کے مطابق سم ایشورڈ کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

میچورٹی بینیفٹ

پلان کی مدت کے اختتام پر اگر پالیسی ہولڈر زندہ رہتا ہے تو وہ اس سم ایشورڈ کو حاصل کرے گا جس پر اس پلان کی خریداری کے وقت اتفاق رائے ہوا تھا۔ مزید برآں، سم ایشورڈ کی رقم کی پراسٹیج کے طور پر ایک میچورٹی بونس پالیسی ہولڈر کو دیا جائے گا جیسا کہ ذیل میں دکھایا گیا ہے۔

میچورٹی بونس

میچورٹی بونس

25%

پالیسی مدت

20

سرینڈر بینیفٹ

آپ کے پاس دو پالیسی سال مکمل ہونے کے بعد اور دو مکمل پالیسی سال کے پریمینم کی ادائیگی کے بعد کسی بھی وقت اپنی پالیسی سرینڈر کرنے کا اختیار ہے۔ پالیسی کی سرینڈر ویلیو کا تعین سرینڈر ویلیو شیڈول کے مطابق کیا جائے گا۔

کیس منظر نامہ

آئیے بہتر طور پر سمجھنے کے لیے ذیل میں فراہم کردہ منظر نامے پر غور کریں کہ یہ پالیسی کس طرح کام کرتی ہے۔

قاسم، ایک 40 سال شخص، مستقبل میں اپنے اور اپنے کنیے کو کور کرنے کے لیے ایک بیمہ پالیسی خریدنا چاہتا ہے۔

وہ جوہلی لائف انشورنس کے پیش کردہ جوہلی مثال پلان میں سرمایہ کاری کرنے کی منصوبہ بندی کرتا ہے۔ یہ پلان ڈیٹھ بنیفیٹ فراہم کرے گا۔ اگر وہ (لائف ایشورڈ) مر جاتا ہے یا اگر وہ پالیسی ٹرم کے اختتام تک زندہ رہتا ہے تو میچورٹی بنیفیٹ فراہم کرے گا۔

قاسم 20 سالہ ٹرم کا پلان -/1,000,000 پاکستانی روپے کے سم ایشورڈ کے ساتھ خریدتا ہے۔

عمر	پالیسی	تفصیلات
40	سم ایشورڈ -/1,000,000 پاکستانی روپے کے ساتھ پلان خریدا	پالیسی ٹرم: 20 سال پریمیم بنیفیٹ ٹرم: 20 سال
48	اگر قاسم 48 سال کی عمر میں مر جاتا ہے تو اس کے بینیشری -/1,000,000 پاکستانی روپے کا ڈیٹھ بنیفیٹ وصول کریں گے۔	سسٹم ایشورڈ -/1,000,000 پاکستانی روپے میچورٹی بونس -/250,000 پاکستانی روپے
59	اگر قاسم 20 سالہ مدت کے اختتام تک زندہ رہتا ہے تو اسے -/1,250,000 پاکستانی روپے ملیں گے۔	سالانہ پریمیم -/41,340 پاکستانی روپے

اگر قاسم کو اچانک مالی ضرورت کا سامنا کرنا پڑتا ہے تو وہ دو پالیسی سال مکمل ہونے کے بعد اور دو سالانہ پالیسی سال کے پریمیم کی ادائیگی کے بعد پالیسی کی سرینڈر ویلیو کے بدلے ایک رقم ادھار لے سکتا ہے۔ پالیسی لون دی گئی پالیسی کی مدت پر سرینڈر ویلیو کا زیادہ سے زیادہ 90% تک ہو سکتا ہے۔

قاسم کی 5 ویں سال میں سرینڈر ویلیو -/152,169 پاکستانی روپے ہے۔ اگر وہ اپنے 5 ویں پالیسی سال کے دوران زیادہ سے زیادہ لون لینا چاہتا ہے تو وہ 136,952 پاکستانی روپے تک کا لون لے سکتا ہے۔

اکثر پوچھے جانے والے سوالات

اس پلان کے تحت اہلیت کی عمر کیا ہے؟

اس پلان کو حاصل کرنے کے لیے اہلیت کی عمر 18 سال سے 55 سال تک ہے۔

جوہلی مثال پلان کے تحت پریمیم کی رقم کیا ہے؟

بیمہ شدہ شخص کی انٹری کے وقت عمر، سم ایشورڈ، پالیسی کی ٹرم جس کا پالیسی ہولڈر نے انتخاب کیا ہے کی بنیاد پر پریمیم کی رقم مختلف ہو سکتی ہے۔ ہمارا کنسلٹنٹ پریمیم کے بارے میں مزید معلومات فراہم کرے گا۔

اس پلان کے تحت پلان ٹرم اور پریمیم کی ادائیگی کی ٹرم کیا ہے؟

پلان کی مدت 20 سال تک ہے اور 75 سال کی عمر میں میچورٹی سے مشروط ہے۔ پریمیم کی ادائیگی کی مدت منتخب کردہ پلان ٹرم کے برابر ہوگی۔

یہ منصوبہ کیا اضافی فوائد پیش کرتا ہے؟

پالیسی لون

کسی غیر متوقع ضرورت کو پورا کرنے کے لیے، اس پالیسی کو سرینڈر کیے بغیر آپ کے پاس پالیسی

کی سرینڈر ویلیو کے عوض لون لینے کی سہولت ہے، آپ زیادہ سے زیادہ پالیسی لون حاصل کر سکتے ہیں جو کہ لون کی درخواست کے وقت پالیسی کی سرینڈر ویلیو کے 90% کے برابر ہے جو دو پالیسی سال مکمل ہونے اور دو سالانہ پالیسی کے سال کے پریمیم کی ادائیگی کے بعد دستیاب ہے۔ کمپنی پالیسی لون پرائٹرنسٹ وصول کرے گی جس کا تعین پالیسی لون کی منظوری کے وقت کیا جائے گا۔

آٹومیٹک پریمیم لون

پریمیم کی ادائیگی کے دو سال کے بعد، اگر آپ پریمیم کی ادائیگیوں کو پورا نہیں کر سکتے ہیں، تو آپ اس منصوبے کے اہل ہوں گے کیونکہ کمپنی آپ کی طرف سے پریمیم کی ادائیگی کرے گی۔ یہ آپشن پریمیم کی عدم ادائیگی کی وجہ سے پالیسی کو ختم ہونے کی بجائے بحال کرنے کی اجازت دے گا۔ کمپنی کی طرف سے ادا کردہ پریمیم کی رقم بعد میں انٹرسٹ کے ساتھ کورڈ / سرینڈر ویلیو سے ایڈجسٹ کی جائے گی۔

کیا اس پلان کے تحت کوئی اختیاری ضمنی فائدہ ہے؟

جی ہاں، اس منصوبے کے تحت ٹرم کورڈ بینیفٹ مناسب اضافی ریٹ پر اختیاری بینیفٹ کے طور پر پیش کیا جا رہا ہے۔

ٹرم کور بینیفٹ

طبعی موت کی صورت میں آپ کو اضافی تحفظ فراہم کرنے کے لیے آپ کی وفات پر آپ کے منتخب کردہ بینیفیشری کو بیسک پلان ڈیٹہ بینیفٹ کے علاوہ رقم ادا کی جائے گی۔ *ٹرم کور بینیفٹ بیسک سم ایشورڈ کے برابر اور اس کے علاوہ ہوگا۔ شرائط و ضوابط لاگو ہوتے ہیں۔

کیا اس منصوبے میں فری لک پیریڈ ہے؟

جوبلی لائف انشورنس 14 دن کی نظر ثانی کی مدت کی پیشکش کرتا ہے جس کے دوران آپ اپنی پالیسی کی شرائط و ضوابط کا جائزہ لے سکتے ہیں اور اگر ضرورت ہو تو پالیسی کو منسوخ کر سکتے ہیں۔ پالیسی دستاویزات کی وصولی کے 14 دن کے اندر تحریری درخواست موصول ہونے پر آپ کا پریمیم واپس کر دیا جائے گا۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ جوبلی انشورنس طبی معائنے پر ہونے والے اخراجات کی کٹوتی کا حق محفوظ رکھتی ہے۔

کیا اس منصوبے کے تحت کوئی چارجز ہیں؟

جی ہاں، ہر پریمیم ادائیگی پر 250 روپے کی پالیسی فیس چارج کی جائے گی۔ پالیسی فیس پریمیم میں شامل ہے۔

اعلان دستبرداری

یہ پراڈکٹ جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ نے انڈرائیٹ کیا ہے۔ بینک الفلاح یا اس کا کوئی ملحقہ ادارہ نہ ہی اس پراڈکٹ کی ضمانت دیتا ہے اور نہ ہی اس کا تحفظ کرتا ہے، اور نہ ہی یہ بینک الفلاح کی پراڈکٹ ہے۔

۔ ہمارا انشورنس کنسلٹنٹ آپ کو بینیفٹس کی ایک پرسنلائزڈ اسٹریٹجی فراہم کرے گا۔ شرائط و ضوابط کے تفصیلی فہم کے لیے ایلسٹریٹیشن میں موجود نوٹس کو ملاحظہ کریں۔

۔ براہ کرم ڈاکومنٹ پر دی گئی تفصیلات اور مختلف شرائط و ضوابط اچھی طرح سمجھ لیں۔

۔ انشورنس حاصل کرتے وقت اگر لائف ایشورڈ کی عمر قریب ترین تاریخ پیدائش پر 55 سال یا اس سے کم ہو تو وہ ضمنی فوائد حاصل کر سکتا ہے۔

۔ بینک الفلاح، جوہلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ کی جانب سے بطور ڈسٹریبیوٹر کام کر رہا ہے اور کسی بھی شخص کے سامنے بشمول لیکن انشورنٹ کسٹمرز، بینیفٹریز یا تھرڈ پارٹی تک محدود نہیں ہے، کسی بھی طرح سے، کسی بھی بات کا ذمہ دار نہیں ہے اور نہ ہوگا۔

۔ جوہلی لائف انشورنس اس انشورنس پالیسی کا انڈر رائٹر اور فراہم کنندہ ہے اور پالیسی کی سروسنگ، لاجمنٹ، پراسیسنگ اور انشورڈ کسٹمر اور بینیفٹریز کے کلیم کے تصفیہ کا ذمہ دار ہے۔

رابطے کی تفصیلات

مزید معلومات یا شکایت کی صورت میں درج ذیل پتے پر رابطہ کریں:

جوہلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ

ہیڈ آف: A-1/74 لالا زار، ایم ٹی خان روڈ، کراچی، 74000، پاکستان

ٹیلی فون: (021) 3520 5094، (021) 3212 0201

فیکس: (021) 3561 0959

ای میل: info@jubileelife.com, complaints@jubileelife.com

ویب سائٹ: www.jubileelife.com

ہواے این: 111 111 554

ایس ایم ایس: اپنا سوال لکھ کر 8554 پر ارسال کریں



Scan QR Code to Access

Bank Alfalah Whatsapp

021 111 225 111 | bankalfalah.com

Bank Alfalah /BankAlfalahOfficial /bank_alfalah /BankAlfalah